

Prefeitura Municipal de Bonito

Pregão Presencial

Aviso de Retificação do Pregão Presencial nº. 485/2016

Errata.

Na publicação no Diário Oficial do dia 21 de junho, no caderno 01 de Licitações, onde se lê: “11 de julho de 2016”. Leia-se: “06 de julho de 2016”.

Bonito(Ba.), 20 de junho de 2016

Lailton Barbosa Teles